

12 января 1979 года

СПАСИБО СТРОИТЕЛЯМ!

КАЛИНИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОТКРЫЛ СЕЗОН В РЕКОНСТРУИРОВАННОМ ЗДАНИИ.

Как уже сообщала «Калининская правда», премьерой спектакля «Волки и овцы» по пьесе А. Н. Островского открыл 58-й театральный сезон в реконструированном здании Калининский областной драматический театр.

Перед началом спектакля со словами благодарности к строителям, монтажникам, всем, кто участвовал в реконструкции, обратился начальник управления культуры облисполкома Г. П. Ломовских.

С ответным словом выступил управляющий Калининским городским ремонтно-строительным трестом А. А. Бураков. От имени коллектива треста — генерального подрядчика, субподрядных организаций он вручил руководителям театра символический ключ от театра.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Ефремова поблагодарила строителей за прекрасный подарок работникам театра и заверила собравшихся, что творческий коллектив не пожалеет сил для создания на обновленной сцене высокохудожественных произведений современной драматургии, прозы, постановок классического репертуара.

Премьера прошла с успехом.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА
г. Калинин